



«Иван Иванович умер. Псалм». Группа «Каста» вместе с K51 слушает альбом «Время».

Влади: «Российский рок — это что-то совершенно особенное. В нем мне интересны только слова, да и то не все. А музыка — довольно спорная, музыка ушедших времен».

Шым: «Мне повезло вырасти под эту музыку, ее мне ставил мой старший брат. Группа ДДТ вообще была одна из моих любимых. Не знаю, слышал ли я раньше именно этот альбом, так как все шло вперемешку, подозреваю, что у меня были вообще уникальные записи, квартирники и так далее. Песня "Иван Иванович умер" — это мускулы русского рока, один из немногих манифестов, заявляющих о русском роке. Там есть фраза: "Что не разрежу своим умом, распакую своей душой". Это очень русская мысль».

«Дохлая собака».

Шым: «Насколько я помню, это одна из песен о старшем поколении. Дохлая собака — это люди советской власти, верующие в нее. И песня призывает снисходительно относиться к таким людям». Хамиль: «Под эту песню можно закатить день рожденья, под нее можно танцевать и веселиться. И абсолютно не важно, о чем там она».